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Nagy bcrsk erek, 1913. XLII. évfolyam, 16-2. szám.
Szerda, Julius 16,

Az ellenzéki zűrzavar. liánt hirdetni akarja az in integrum resti- 
t nej ót

miiköd esőről szó, melyek egyike negv-
Os.

van
vennyolvas, másik hatvanhétdisszidensek kijelentik, hogy 

110111 vesznek részt az uj alakulásban. Szé-
erre a— július 16. iy gyöke- 

után miben egyez­
hetnének meg ezek egymással? A taktiká-

Az egyik szövetkezendőnek, a fiigget 
lenségi pártnak, már nines 
Elhullatta,

rés összekiilönbözések
ü-n indul a hatvanhetes elknizék, ha még 

kormánypárttól elszakadt hatvanhetese- 
ket sem tudj;

program mja. 
elalkndta, cserben hagyogatta. 

Ami még megmaradt, a regi negyvennyol-

a.
',;in! Aohat arra nézve is gyönvörii egyet­
értés uralkodik közöttük. A függetlenségi 
párt most is a tüntetésnek, a sztrájknak, 
a képviselőház üléseiről való távolmaradas-

i megnyerni, 

g szebben kezdi a működését az 
ivárolvi Mi

eas programul, az már csak egy herozsdá­
sodott ósdi kard, 
harci eszköz.

egyesült függetlenségi párt. 
hály gróf, 
kirohanást intézett

kegyelet tárgya, nem
az ügyvezető nemrég nak a hivő, Andrássy pedig 

— át akarja tenni a 
szinterét a parlamentbe.

elnök hir szerint 
politikai küzdelemA másik jegyesnek, Andrássv hatvan- a narmasszövétség el- 

Jen és meleg szlávbarát érzelmeinek adotthetes ellenzékének, még nincs programul ja. 
Nincs miből kifejezést. Erre Kossuth Ferenc betegen is 

siet kijelenteni, hogy ő Apponyival és a 
párt zöm éve 
h á n n asszö ve ts ég n ók 
szedőiméitől félti

Micsoda közös akciót fog kifejteni ez 
a két párt, különböző közjogi alapon, a 
íókérdések ellentétes fölfogásával, a tak­
tika dolgában egymás között való teljes 
meghasonlással!

összetákolni. nincs hozzá
anyag. Az üres, de szépen kongó jelszava 
kát lefoglalta, részben agyon is döngette 
a függetlenségi

együtt rendületlen híve a
s a szláv tenger ve­

tt magyar nemzetet.
Ilyen körülmények között 

tes, hogy a függetlenségi 
van hetes ellenzék között sem lehet össz­
hang. Az éppen említett kérdésben is, An­
drássy egyetért vén Kossuthtal, 

egyenest ellenkező irányt óhajt követni, 
mint Károlyi és a hozzá csatlakozók.

párt,
nemzeti 1 dadátokat mind felelte a munka

a megvalósít ha tó

párt. Miből lehessen itt még egv sem nem 
szavaló, sem nem dolgozó közbülső

természe-
párt és a hatpárt HÍREK.

szamara, programmot szerkeszteni?
J rograinmbeli ellentétek, elvi meggyő­

ződésben különbségek tehát nem állanak 
útjában az általános ellenzéki blokk létre-

IDŐJÁRÁS.
honi lók­ éi nagybecsherékif meteorológiai állomás 

időjárási jelentése.
Julius 16.jövésének. Sőt a kölcsönös programmtalan- 

ság éppen annak lehetne biztosítéka, hogy 
a szövetkezők

Barométer ingadozó 750.3. Délután 
nagyon elhajlik 1.38 órakor: Hőmérő 28.4 C°. Hőmérséklet: 

egymástól a két tábor felfogása. Igv a vá- maximum 15-ikén 28.8 C°, min. ma reggel
hiszi ójog. kérdésében .Andrássynnk' aggó-

dalmai vannak az ellenzéki reformterve- kezű 24 órára: Hűvösebb, elvétve csapa­
dék, zivatarok.

Egyéb kérdésben is
nagyon jól megértik egy­

mást, mert hiszen nines min összeveszniük.

Mit látunk mégis? Azt, hogy a pro-
grammtalan fegyvertársak minduntalan zettel szemben s szeretné megvédeni a

a radikális jövő
Jelmagyarázat: A barométer állása 

ve- a déli leolvasást tünteti fel a helyi magas­
ságra való átszámítás nélkül; 0U C-ra redu­
kálva. Maximum és minimum este 8 óra 38 
perctől másnap este 8 óra 38 percig; csapadék 
reggel 6 óra 38 perctől másnap reggel 6 óra 38 
percig; felhőzet Ci = fürtösfelhő, Cu = go- 
molyfelhő, St = rétegesfelhő, Nb = esőfelhő, 

reform Ci—-St = felhőfátyol, Ci—Cu = bárányfelhő, 
r , ... Cu—bt ~ réteges gomolyfelhő. Szélirány:

a diametrahs N = észak, S = dél, W = nyugat, E = kelet.
felhőzet nagyság: 0 = tiszta ég, 10 = teljesen 
borult. Szélerősség: 0 = szélcsend, 8 = 
vihar.

összeütközésbe kerülnek egymással, vala­
hányszor csak véleményt 
sőt nemcsak a függetlenségiek és András 
syék között bukkan föl lépten-nyomon lekicsinyelni Andrássy aggodalmait, 
óles ellentét, hanem mindkét párt keretein 
belül is.

nemzetet a jövő 
szedőiméitől. A függetlenségi párt érinthe­
tetlen dogmának tekinti a tervezetet és

nyilvánítanak:

A külpolitika s a belügyi 
alapvető kérdéseiben ez

Hogy az utóbbi jelenségeken kezdjük: 
Andrássy, lehetetlen, de izgató jelszó gya-

ellentét éppen nem csekélység, kivált ha nagy
hozzávesszük, hogy oly két párt együtt-

Tragédia. A gyermekkor napjairól beszéltem: 
vágyódás ült ki tekintetükbe.

A hegyek között való nagyszerű já­
tékcsatáról beszéltem: 
műkben.

— Megálmodott érzelmek siránkozó 
.... , gyö­

nyörök hetérái . . . Elgondolt gondolatok- 
tuz lobogott sze- nak papnői... Elfeledett emlékek tanul...

Holt szerelem papnői . . .
így feleltek és tovább lebegtek és el­

tűntek a reggeli ködben. Meredten bámul­
tam utánuk. Kezem az 
papírra hanyatlott és imára kulcsolódott. 
És szemem előtt akkor egy alak jelent 
meg. Meztelen volt, csak fátyol takarta. 
Haja szőke volt és szeméből az élet sugár­
zott. Kezében aranyos amforát tartott, 
amelyből édes bor illata áradt felém.

Magamhoz akartam ölelni s bár sze­
méből rám sugárzott az élet — két kezével 
keblére szorítva tartotta az amforát.

asszonyai vagyunk ... És elmúlt. Hogy miképp kerültem ebbe a 
halap melyben most vagyok, igazán nem 
tudnám megmondani.

Soha nem látott nagy terem ez, mely- Beszéltem a forró ébredés hazájáról 
nek fala zöld, menyezete és padlója is az. és titkos gúny cikkázott ajkukon.
A talon nincs sem kép, sem tükör, sem Ifjú gondolatok ujjongó áradatáról 
ajtó vagy blak. A tere í közepén nagy, szónokolt m és ők némán gunykacagtak.
M ok nph V paSf!a*’ tte függőlámpa, Az el ő, a tiszta, a szűzi szerelem gyö- 

V t!° tényét nagy zöld ernyő nyöréről beszéltem és félelmetes nevetés 
L’■ | | h'zenut ember ült az asztal sikougott a levegőben.
N,IlK uiagas tamlaju fekete székekén. Hét 
öreg ember, hét öreg asszony és egy ifjú, 
aki en 1

szo-

előttem heverő

Egész éjszakán át dolgoztam. A szürke 
függönyökön át hidegen szűrődtek be a 
reggel színei, mikor én még mindig Író­
asztalom élőt ül em.

Lámpám már kialudt, magam is fá­
radt, bágyadt voltam. Képtelen voltam 
gondolkodni munkám fölött. Az előttem 
levő fehér papír és hideg ujjaim között 
a kora reggel világossága mintha átváltoz-

1 gy nesen ültem s egy fejjel maga­
sabbnak látszottam, mint a többi. Beszél 
lem s az aggok mereven bámultak ar
eomba. Nehéz a hallásuk s ők inkább kiné­
zik a szót 
hallják. 1 
tem őket.

íz ember szájából, semmint meg­
írna t beszéltem, figyelve néz- 

; , r> Csupa groteszk, nyomorék ala­
kok. Bs mégis inkább humoros, mint 
moru látvány.

A nőknek ritka fehér a hajuk, a fér- 
hak szakalltalanok es kopaszok A tul- 
bosszn élet terhe mély barázdákat szántott 
arcukra. Sápadt arcukat visszatükrözte az
ébenfaasztal fényes lapja. ........ "

Az én kezem az asztalon volt és han­
gosan. tompán beszéltem nekik az ifjúsá­
gomról. A csupasz falak visszavertek min­
den szót és az asztalnak fényes lapja visz- 
szatiikrözte az öregeknek minden mozdula­
tát. Mintha titkos szavakat váltottak volna 
egymással, amik az én szóim, 
titokban egymásnak intettek volna, pedig 
mereven néztek mindvalamennyien az én 
arcomba.

Három leányka: Clara, Aglaé és Se­
rena. Szőke volt mind a három. Meghatóan 
szőke bajuk fehér szalaggal volt á kötve.

v i 1 i-ii] , . , Mind a bárom halvány és ha eerütt
líA -k-iöi't A1!“ lnlb0M0 “XT™’ játszottak, oly csendesek, halkak voltak, 
íol,uifí,.,uJ°yem lebsgtek feher ruhában, mintha kicsi gyermekszívükben halvány 
lehajtott fejjel, kezükben karcsú ercurnak- bánat lakoznék
kai, mint antik papnők. fdegentítői féltek. Ha valaki

— Mit visztek. — kérrlez em tőlük szólította őket, ijedten reszkettek

szó-1

meg- 
meg,

mint megriasztott kicsi madarak bújtak 
arany am- össze egymáshoz. Apjuktól féltek, anyju- 

az ércurnákban kát nem szerették úgy, ahogy kislányok
anyjukat szeretni szokták.

De ha én*jöttem hozzájuk, arcuk fel­
ragyogott az örömtől. Elém futottak és én 
letérdeltem eléjök, hogy megcsókolhassák 

„ homlokomat. Aztán bementünk a szobába,
, tvíki vagytok? — kérdeztem aztán, nagy karosszéket és három kicsi zsámolyt 

Miért lebegtek körülöttem a hajnal ez tettünk a kandalló elé és nekem mesélnem 
orajaban. kellett. Igv volt minden alkalommal.

halkan.
— Egykoron bort vittünk 

tórákban, most ezekben 
csupán hamut!

És tovább imbolyogtak végnélkül való 
áradatban és egyik sem hasonlított 
síkhoz, de mindeniknek kezében fekete 
ércurna volt.
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2. oldal TORONTAL 1913 julius 16
V tanfelügyelőség köréből. Grézlo szedést, mintha mi sem történt volna. Má­

ján os kir. tanfelügyelő tegnap megkezdte sodszoi is felemelte kezét az öreg «-azda 
hat hétre terjedő szabadságát, amely idő hogy a levegőbe lőj jön, de vesztére ° mert 
alatt a tanfelügyelői hivatalt Szabó Bér- a tolvajok egvike vadászfegyverével’feléje 
tálán kir. segédtanfelügyelő vezeti. Jött és a jobb karján súlyos" sebet ejtett.

j\ ikolics aztán hazafelé vá n szór got t, de a 
város közelében a nagy vérveszteségtől 
összeesett. A cseudősrég Báin Obrád tö­
rökbecsei földmives két fia személyében 

T)r A 7. n i o n Anr-Ai kipuhatolta. a tetteseket és letartóztatta,
nagybecskereki ügyvédjelölt Budapesten ™‘§ sebéwTa n^vW l-e’-'k* jr 
sikeresen letette az ügyvédi vizsgát s szállították "«O becHkeivki kozkorhazlm
A agy becskereken ügyvédi irodát nyitott.

bennük, mindegyikből olyan tárgyak és 
olyan eszmék, amelyek mindenkit egyaránt 
érdekelnek. Az egyes kötetek mindenke 
igaz mesterek müvei, irodalmi alakjukban 
kifogástalanok, tanításukban érdekesek és 
értékesek, nem felületesek és mégis nép­
szó'üek, aktuálisok s mégis állandó be 
csüek. A haladás zászlóját lobogtatják, de 
tisztelnek minden igaz meggyőződést. 
Azokhoz szólnak e könyvek, akik a min­
dennapi élet zsibbasztó fáradalmai után a 
nagy eszmék és eszmények világában 
keresnek üdülést és uj erőt. A vállalatnak

» ;i . „ , , , t ., . — iVlenetjegykedvezménv az arad— most jelent meg első sorozata
•no'vw^, M Vde‘ ,sanáf1‘ vasutakon. Az aradi" és Csanádi különösen három munkát emelünk ki

éWn kíd/ltei ‘'dvnevoleg augusztus egyesül vasutak igazgatósága a vonalaira - gyűrnek enne: Széchenyi eszmevilága A
nvlkéu Nevezetes u itásT hZ~ WÍ**?8“ ..menetkedvezmények njabb legkiválóbb magyar Szert,envi-is,műnk
o-vakorhitoknií- .,v i.Lt ‘ ] . a ‘í+ szabalyo/.asa folytan az altalános menet- mehetni eleiünk megannyi kitűnősége fed-
ezúttal 1 hndbíllnmám.hfn a ltK osztály ok kedvezményt kiterjesztette összes menet- legeli benne Széchenyi egyéniségét, szei- 
a vval-orl-dnkon isy l - vesznek icszt rendszerű személyszállító vonataira olv- huni és eröiesi világát, eszméit, pálváiának 
"zmo 1 cidvör;, '-felet' ???>>-., W a díjszabás szerinti menetdíj- eredményeit, (,'aal .lenő, lleölln z"rt,
egy lridilétS7ánni *®}' f0, f-'° kedvezményt engedélyez. Ennek Brohászka Ottokár, Ivenessev- Béla "rói
S,ásu ,,wT 1, ot B í j 1 5 nagy" **VH az országgyűlési képviselő, egve- Vay (lábon,é, gróf Andrássv (;, „!• iái, 
vrttak 4«den es egységes rendőri utazás, igazol- »lányai vannak benne. A légúih ifibb és
a csapattiszteknek, hogy teljes létszámú PfiztVyáben°"»fi'egészéfífififiA0"'’'''d miivpk egyike ez, nme- 
csapatokat vezényeljenek és tapasztalaté- és a 11 ‘oszt--Ivóm ™ í'i oszta.yu • ;D ^<-lien> nol megjelentek. A nagv- 
kat szerezzenek arról, hogyan kell ellátni gyorsmoíorvomon * ‘‘V' Q 6 " °,szTaAu ■ lunuhnany-sorozat barom kö-
a teljes létszámú csapatokat. motoiT m-tokon í \ 68 helyi " Van íervf,ve; az kötet . most je

,,, , . , moioi\ onatokon az 1. osztályban egy le.n meg. Ara .1 korona 60 fillér. A Kultúra
— Nyári tüzek. A szokásos nyári tü- osztályú, — a II. osztályban egv és íadomány vállalat egv másik köteté

zek mar jelentkeznek. Így a héten a török- íel L osztaiyu, — a III. osztályban pedig egy kitűnő modern angol közgazdasági Író
becsei jarasban három helyen is volt tűz. egy tel II. osztályú személy- vagy hehü J. A. Hol,són könvve? A x^von tud
Az egyik Ivarlovan ahol Pavlovits Milica motorvonatra érvény es menetjegy vál- mánya. A modern" közgazda sági élet f/:
haza es Popov Gyoka istállója égett le, ,asa mellettutazhatnak. problémáinak és rendszereinek' rövid
zsef ima wía t?rdrn’ í°í GulPA Jó' , ~ Ha?Ji.*!tó Sz t a nisz a v- tudomány és az élet színvonalán álló, él
yőélt '‘‘jé sont] Imre dohány- > ey i c s Mdiea pancsovai leány a postán c,meju összefoglalása, a képzelhető

? i1 egett le; , Az összes kar ha uns utalvanynyal a napokban 3000 ko- bevezető a laikus számára, nemcsak
mintegy 1500 koronára tehető. Duin Sáu- n>mit vett föl s azután édesanyjával Szer- a közgazdaság ismeretébe 
Por a rács i gazda tanyáján pedig a villám maim igyekezett. A vsendőrseg azonban ü’-ro ínség'
.ecsapott a kocsiszínbe és azt felgyújtotta, hamarosan nyomába jutott s a hamisító vI a közgazdaságból. amit 

gy a kocsiszín, mint a benne levő gaz- icanyt Zimonyban anyjával egviitt elfog- <‘mhernek tudnia keli és uoV moi,()j., (.i
lasagi eszkozok is a tűz martalékává tak A leányt Pancsovára szállították, hogy minden müveit ember nie'ér é
ttek- . . _T. f f]lo1 an-V;lat, szabadlábra helyezték, a tanul belőle A kitűnő könvvet dr Sidó

— Ásta Nieísen és Psylander. Ma és lean>rt Pedig fogságra vetették. A pénzből voltán fordította, ára 2 korona
holnap este a Modern Moziban együtt fog ,neg 2963 korona megkerült. ebben a vállalatban jelent
szerepelni a két mozicsillag, Ásta’Nielsen — öngyilkosság vagy véletlen? Lieb- 1 «-márnák a német "

1 sylander a „Szivek harca“ cimü nagy- dug községből jelentik, hogy ott tegnap előadás-sorozata a
iiatasu színműben. Az érdekes szereplésen délelőtt tizenegy óra tájban M ö v ni s z Kr, uzer Géza
kivid gazdag és változatos kisérő műsort is dános jómódú föleimivesgazda háza mit gyárrá,
ad a mozi vezetősége. lásán felakasztva találták Ein r ich Már- ddalmáiiyáuak

— Lövöldöző gyümölcstolvajok. Mint t(»n tizennégy éves cselédünk A fiatal fiú :zukember hizt
1 orok becséről jelentik, N ikolics József umuek apja községi éjjeli őr, tegnap re<><«eí ro Világosságával 
oítam földesgazdának a községtől mint- felment gazdájával a padlásra, ahol dél- ií$,k,,s élvezettel és
egy barom kilométernyire fekvő szőlős- (‘!.oít dolgoztak. Tizenegy óra után Mö-
Kertjéből ellopták az idei meggytermést. v!asz elment hazulról s amikoi visszajött, 
r eltette magában, hogy a baracktermést hiaba kereste cselédjét. Felment a pad-
majd megőrzi a tolvajoktól. Kiment tehát íasia (>s, 0hkor megdölibeiive látta ho<> v (*) l \ I)örmö»ő-töt'téimt Qm,/;!- v - a szoloskertjébe és egyik este észrevette, az egy,k gerendára a fiatal Emrich-fiu mond ugvmf iTlÄÄÄ kodv 

5I"a •biarfk0t-1? Csinálják. Rákiáltott .‘.elakasztotta magát. Nem bizonvos, hogv gy< rmekíapjálía. a Jó Pajtás In
aja/Jestmvajokra de ez mitsem hasz- 'mg.vilkossag esete forog fenn, mert nincs nem feledkezik meg a <rYermekek kedven- 

nait. Ekkor revolveréből a levegőbe lőtt, szarva hogy az Emrich-fiu játszás köz- érői. Pörmőgő Dö7nötön*ői sem "\ i 
hogy a tolvajokat jobban megfélemlitse, i,(‘n kötötte nyakara a kötelet és véletlen uiabl, számba kacaofitó törtéiiethét P- 
azonban ezek erre sem tágítottak, hanem szerencsetlenségnek lett az áldozata - Dörmögő ur iLcneíéje címmel a na koí I k 
alszolag nyugodtan folytattak a barack- ^‘mregen volt a kornyéken egv hasonló Döméiről. A Jó Pajtás július 13- ki" uj szú

;;se amikor a gyermekek, akasztást ját- mába verset Feleki Sándor irt. kis szin- 
/ K.,Vú,a veszedelmes játékból Szomorú darabot Esoldos László, Mesemondó bácsi 

ixidf ‘j'f86.! enS0g támadt. A vizsgálat fogja (‘gy illedelmes majomtársaságról mond 
2 , ll0g öngyilkosságról, vígy mulattató történetet Elek nagyapó a" ü
werencsetlen véletlenről van szó. népi kalácsról mesél. Folytatódik

mekek nyilatkozatainak közlése lépkedve 
sebb sportjukról, valamint Rákosi^Vikt 
regenye is. A rejtvények, szerkesztői izene- 
tiv egészítik ki a szám gazdag tartalmát.
, . f/hifá8-1 a Franklin-társniat ad ja 
| vetési ara negyedévre 2 korona 50 
fii lei, felevre 5 korona, egész évre 10 ko 
róna. Egyes szám ára 20 fillér. Előfizetése
kát kiikPéTó Pn>n-atv »»«atTányszámo- 
pest, IV., Egyetem-uteaí í1Vata,a Bu<1a‘

,r

Kinevezés. A m. kir. vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter Moyszin Józsa 
oki. kisdedóvónőt a széntjánősi állami 
kisdedóvodához kisdedóvónővé kinevezte.

— Uj ügyvéd.

nmei vbő!
Az

os-

ha nem 
Azt mondja 

mind ! i müvei,

V !%-

gondollcodásbn is.

I gyau- 
X, 81a by 

császár előtt tartott 
melvet

m ég­
és szikratávíróról, 

mérnök dolgozott át
egyik legfontosabl 

szi-mleletes ismertetése, a 
os tudásává! és a népszerű 

hogy minden 
. , tanulsággal olvashatja,

via 1 korona 20 íillei-. A könyvek kaph 
Mangold Ki pót könyvkereskedéséi 

A agybeeskereken.

tna-
A jelenkor

úgy.

a-
tcli

l‘S

de azért

Csipkerózsikárói kellett mesélnem 
mindannyiszor, aki elaludt, az erdőben levő 
nagy kastélyban és addig kellett aludnia, 
míg lovagja el nem jött és felkeltette 
mely álmából, hogy a boldogság ottho­
nába vigye.

Órákon át ültünk úgy és én meséltem.
8 a barom kisleány annak az asszonynak
gv érméké volt, akit én valaha szerettem.

*

tájékoztató. or
, Az ingyenes olvasóhelyiség és közkönyv­

tár nyitva van minden nap délután 5 órától 
este 10-ig. Vasár- és ünnepnapokon délután 2 
oiátói este 10-ig. Könyvtáréra 
szerda, péntek délután 5—7 óráig.

Meg egy kévéssé figyeljetek reám! 
peha úgy erzem, mintha egyedül vol 

nek es körülöttem embermilliók élnek ég­
nek es engemet bámulnak és felém kiabál 
nak valamennyien.
, Néha: mintha menekülnöm kellene es 
en nem tudom, hova menekülhetnék 
néha úgy érzem, mintha meztelen teste 
met hegyes, gyilkos körmökkel kellene 
szetmarcangoinom.

S ha ósdi házak előtt visz el utam 
mintha nekem szóló hangot hallanék• ’

— Boldogok, kik atyjukhoz 
hasonlóval

És.néha, mikor festett képet 
ngy latom, mintha 
mázva.

vasárnap,

Városi ingyenes népkönyvtár. A volt es­
küdtszéki épületben. Nyitva naponkint dél­
után 3 órától 5 óráig.

Es
A „Magyarországi munkások rokkant- és 

ayugdijegylete"1 nagybecskereki fiókja minden 
bó 1-je és 15-ike után eső vasárnapján fogad 
el befizetéseket az Ellmer-féle helyiségben 
d. u. 3—5 óráig. — A beiratások szintén 
eszközöltetnek.

Dr. MAHLER
SZANATÓRIUMA

ABBÁZIA

ott
lettek 

a levegő volna berá-
Aug. 30. Közig, bizottság ülése.

ÜDÜLŐK RÉSZÉRE
IDEÁLIS NYÁRI TARTÖZKO 
DAS, TELJES PENZiÚ 10 
KORONÁTÓL KEZDVE

nagy árnyas park

VIZGySt^ríENGERI FÜRDÖK- H'DEG- 
VIZÓYOGYINTEZEr Háláló ÉS ÉTRENDI

EGÉSZ ÉVEN ÁT NYITVA.

Es ahogy ezeket,, . u sorokat átolvasom
úgy tűnik fel, mintha értelem nélkül való 
szavak halmaza lenne mindez s ahogy ui 
hol átolvasom, ismét felcsendül UJ
a titkos akkord, melynek eo-ves n/1Gin-az L) Kultúra és tudomány. Uj irodalmi
ezek és akkor azt képielem, liogy van S Társ ilat* Teí*- cimmeI « 'Franklin- 
meg ember itt-ott elvétve riTi-á Ui • i 1 arsuJat. tetszetős, ügyes formáin t-n
lelkében ugyancsak a h-„=,,L fiVfi ÍT-k tetelibeu' Példátlanul' olcsó álon 1 ,t -?í
Sí»....-*ÄSSÄS

Irodalom

sem.

Holitscher A.
414—20.1
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1913 Julius 16
TORONTAL

3. oldalTÁVIRATOK. Románia. Vonatok érkezése és indulása Nagybecs- 
kerekre. illetve Nagy becskerek r<U

Érvényes 1913. évi

B u <1 a ]) e s t, jui. 16. (A 
eredeti távirata.)

./Porol ital" 
Mint I>ukaívstIXil si'tr-

, , goin zik. Karoly király elutazott a hadmii-
Párgyalásak a békeföltételekrőí. — Med- veletek sziuhelvére.

dig lati még a háború.
nyomulása. Románia.

lodés. — A tőzsde.

A balkáni háború.
május hó 1. napjától.

ÉRKEZIK.Egy másik bukaresti jelentés szerint
a román hadsereg tegnap újabban ismét 
két hányban átkelt a Dunán.

A törökök eiő- 
Orosz készii- Niiffybecskereki pályaudvarra.

Temesvár—Yersec-Zsombolyáról d e
1 ancsovarol délután . . !

rn ,,, Budapest—Szegedről reggel...................
„ioroníai“ Budapest—Szegedről délután ] ! 1 

Mint Szent péter v árról Szegedi ól délelőtt ...............................
A balkáni harctérről siirgönyzik, a román követ közölte az orosz ÍiSé/t-\Y, kikÍNüáVól este '

konuanynyal, hogy Majoresni miniszter Széesányból este ...
elnök színién részi vesz'a Balkán-ílh ' ' Szegedrő1 d#l“tán • • • •

R n d a p e s t, jul. 16. 
eredeti távirata.)

6.20(AB n (1 a i) e s t, jul. 16. 
eredeti hí\ irata.)
most nem igen jönnek hírek, de annyi bi 
zouyos, hogy a hadviselő felek eddi

3.15(A „Torontál“
9.34
7.19
9.21
6.40
4.50unok

miniszter, iuökeinek »isi találkozóján s ott 
a hé kei öl tét elekbe

ug meg
a* m szüntették be az ellenségeskedést 
zo\ ctségesek'

Bulgáriával 
Eközben Pórok

Nagybeeskerek—bégaparti pályaudvarra.s a
maga. részéről f'öl- 

a turtukáji—balesiki terület átenge-
(•sak most lógják tárgyalni 

a békéi öltél eleket.
Zsombolya—Versec—Abbunár—Temes­

várról este ........................................
Módosról reggel
Paneső várói reggel .......

Orosz készülődés. Zsombolyáról keskeny vágánya vonalon
reggel .....................................................

Zsombolyáról keskeny vágánya vonalon
délután .................................................

Zsombolyáról keskeny vágánya vonalon
este .................................................

Szécsáuyból este ........................

VvSZI

i lését.szemben
»rszág folytatja az előnyo­

mulást a bolgárok meghódította területen
8.28

8.23Buda p est, jul. 16. 
eredet i 1 áv i ra fa.) Baka rest 1 lőj 
1 U>sza rá bi álból id('érk,zet t

(A „Torontáli“ 
sürgöny zik: 

utasok beszé- 
! ieszarábiá 

a vasutakon besziiu 
i el I (• az összes tehertorgaiunat es hogy a 
kisenevei és odesszai katonai 
'ben mozgósit.

s egymásután liőditja 
amelyeket

vissza a helyeket, 
a bolgárok

4.10
1 i * ' lvauig

tartottak s ahonnan most a 
Előállás nélkül vonulnak vissza. Mir sze-

megszaüva 9.34
ük. hogy az orosz kormánv 
bán és Ix isenevlum

6.27bolgárok el-

INDUL.
N agy becskerek i pályaudvarról.

Pancsovára délelőtt ........................
Pancsovára este ...................
Szeged—Budapestre reggel 
Szeged—Budapestre délelőtt 
Szeged—Budapestre este
Szegedre délután ................... ‘ "
Szeged—Nagy kik inda—Bpestre reggél 
Karlovára délelőtt ...................

Nagy becskerek—bégaparti pályaudvarról.
Zsombolya—Temesvár—Verseczre d. u.
1 eines var—Verseez—Autalfalva—Pan- 

csóva—Alibunárra reggel ....
Zsombolyára kesvenyvágánvu vonalon

reggel .....................................................
Zsombolyára kesvenyvágánya vonalon

délelőtt ................................................
Zsombolyára kesvenyvágánvu vonalon 

délután .....
Módosra reggel . .
Zsombolyára délelőtt

i iní a törökök Mrinápolyig meg sem akar­
nak állni. keriiletek-

8.10
Mai jelentéseink a következők: 5.40

A tőzsde.
Budapest, jul. 16. (A „Torontói“ 

Meddig tart a háború? enj(Ieti távirata.) A 
Budapest, jul. 16. (A „Torontáli“ tárlatkor a vezető értékek árfolyama

eredőt! távirata.) Belgrádi ml sürgönyzik: következő volt:
Mértékadó helyen kijelentik, hogy azok a Osztrák Miiéi 617,2;), Korona járadék 81.1)5, 
bii'vk, melyek a közeli békekötésről szól- ''E^áiogbitelbank 114, Leszámitoló Bank 
mik, koraiak, miután még a béketargyalá- Hi,zaj Bauk Magyar Bank 529.75,
sok nem kezdődtek meg. Pasics miniszter- tiimamurányi 684.25 Salgótarjáni 747, 
elnök ma Xisbe utazott, ahol Yenizelosz közúti \ asut 639..-5, Villamos Vasút 355. 
görög miniszterelnökkel és Vukotics tá- 
boruok montenegrói megbízottal a béke- 
1 óltétvlekről fog tárgvalni.

7.20
11.27Tárgyalások a hékef öltél elek 

ről —
7.27
1.17
6,21mai értéktőzsdén a

10.00
Magyar Hitel 813.50,

4.20

3.33

2.26

11.55

A külügyminiszter a királynál.
1 u (1 a pest, jul. 16. (A „Torontói“ 

eredeti távirata.) Mint lseidből sürgöny- 
: zik, Bér elit old gróf közös külügymi- 

41 nisztér ma délelőtt 11 órakor különkihall- 
gatáson volt a királynál, akinek behatóan 
referált a külügyi helyzetről.

. . 5.25
6.56

10.59Budapest, jul. 16. (A „Torontói“ 
■deti távirata.) Belgráditól sürgőnvzik: 

Kormánykörökből eredő hírek szerint 
három miniszterelnök ma Nisben meg fogja

s azokat

éri
A nagybecskereki kir. törvényszéktől, mint 

polgári bíróságtól.
11866/P. 1913. szám.szövegezői a békeföltételeket 

Oroszország közvetítésével átnyújtja Szó­
fiában a bolgár kormánynak.

B u d a p e s t, jul. 16. (A „Torontói“ 
ez (‘deti távirata.) Belgrádi jelentés szerint 
kilátás van

416—3-2

Hirdetmény.
A közös pénzügyminiszter lemondása. A nagybecskereki kir. törvényszék köz-

Budapest, juh 16. (A „Torontói“ hlTrr1é t1eszi’ hogy . a nagybecskereki helyőrség
eredeti távirata.) Mint Gráczbói jelentik nm™; re Cjlj?!ra . Nagybecskerek városnak 
r, • 1 • ....... , . . *' ’ oppovai negyed községé határában szükséges,ti.‘1 “sk,; koz.os.penzugymmiszter leg- földterületek kisajátítása iránti ügyében a kár-
Közelebb távozik állásából s utódja dr. talamtasi eljárás 11866/P. 1913. szám alatt fo- 
Baerenreiter, az osztrák urakháza ^matba tétetvén, tárgyalásra határnapul 1913. 
tagja lesz. évi julius hó 21. (huszonegy) napjának délelőtti

y órája a kir. törvényszéknek I-ső emeleten 
lévő 63.

arra, hogy a balkáni államok 
napon belül megkötik a fegyver-egy-két

szünetet.
Ezzel szemben egy londoni jelentés 

azt mondja, hogy a balkáni helyzet 
nap folyamán rosszabbodott 
ájult erővel fog tovább folyni. Ezt Görög­
ország túlzott követelései idézik elő,
Iveket Bulgária nem teljesíthet. A görö­
gök ugyanis a bolgár hadsereg demobili- 
záeióját követelik még a béketárgyalások ros 
megkezdése előtt, azonkívül hadikárpótlást Számtalan ház rombadőlt. 
" az e§'ész aegei tengerpartot követelik. ------------ ---------------

a mai 
s a háború számú szobájába kitüzetett. amikorra 

a kisajátító Nagvbecskerek város és a kisajá- 
htási iratban megnevezett tulajdonosok, nem- 
KÜlönben a többi telekkönyvi érdekeltek egyé­
nenként külön s a távollevők és ismeretlen 
tartózkodásnak részére ezennel kinevezett ügy­

községeket. gondnok dr. Annau Ernő nagybecskereki la-
A kár óriási. kof’ ügyvéd megidéztetnek azzal, hogy az

érdekeltek elmaradása a kártalanítás tekinte- 
= tében hozandó határozatot nem gátolja s hogy 

az egyéni külön értesítésnek elmaradása, vagy 
a tárgyaláson meg nem jelenés miatt igazo­
lásnak helye nincsen.

Megjegyeztetik, hogy a kártalanítási el- 
-QO Jarás tárgyát a nagybecskereki 4951. sz. tjkv- 
82 ben 6538. hrsz. alatt felvett ingatlanokból ki- 

8 92 sajátitás alá eső területek képezik.
Kelt Nagybecskerek, 1913 évi julius hó

A mármarosi árvíz.

B u d a p e s t, jul. 16. (A „Torontói“ 
eredeti távirata.) Mint Mármarosszigetről 
jelentik, ott a vizán ismét elöntötte a vá- 

környékén levő összes

ame-

A törökök előnyomulása. TŐZSDE.
Budapest, jul. 16. (A „Torontói“ 

frtl „i távirata.) Mint Konstantinápoly- Buza (°któberre) . . . . 
>m xirgönyzik, a török hadsereg elfog- Búza (1914. áprilisra) . . 
a Rt Rodostót és Csorlut. A bolgár csapa- Rozs (októberre) .
" / ™a"!’s n6lkiil visszavonulnak. A Zab (októberre) . .

! P l,ll|a a nagyhatalmaknak azt a Tenseri írni,,,,,,,: 
jogát, minthogyha őt az előnyomulásban T 8 . Ü ! • •
az enos—midia vonalnál megállíthatnák. Tengerl a«gusztusra)

Budapest, jul. 16. (A „Torontói“ 
eredet, távirata.) Mint Konstantinápoly 
hol surgonyzik, a török hadsereg három 
hadoszlopban folytatja az előnyomulást A 
•örök előőrsök már Lüleburgashan vannak 
A rodostói bolgár kormányzót a törökök
letartóztatták és Konstantinápolyba vit­
ték.

(Árak 50 kiloerammonkint.)
11-32

824 3. napján.
7-91 Szilágyi Lajos,

kir. törvényszéki bíró.8.—
Tengeri (1914. májusra) . . 7*23

mmnmr„

HirdetéseketGarzon lakás
mely két elkülönített 
bútorozott szobából áll

kiadó
Deák Ferenc-utca 7. sz. alatt.
____________ _______26-X.48

jutányos árért közöl a

Budapest, jul. 16. (A „Torontói“ 
‘ittleti távirata.) Drinápolyi jelentés
11111 a visszavonuló bolgárok 
vasúti '

sze-
az összes

hidakat levegőbe röpítették. Driná- 
poiyban valószínűnek tartják, hogy a tö- 

K hadsereg meg sem áll Drinápolyig.

Torontói
pol. napilap kiadóhivatala.

\
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teni. A bánatpénz letétele alól felmentett 
árverelő azonban a bánatpénz kiegészítésé­
nek megfelelő összeget nem köteles letenni.

Ha az árverelő ennek a kötelezettségé­
nek eleget nem tesz, ígérete figyelmen kiviil 
marad és a haladéktalanul folytatandó ár­
verésben részt nem vehet.

Ha az árverés folytatásában senki sem 
tesz újabb ígéretet, előbb azonban más is

illetőleg

Az aradi m. kir. jószágigazgatóságtól.
409—2.2

Bánlaki járás főszolgabírójától.

402-3.1 17150 1913. szám.3100—913. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.Pályázati hirdetmény.
Az aradi ni. kir. jószágigazgatóság pá­

lyázatot hirdet a T en lesni egy ében fekvő 
Fejértelepen építendő fl-ik iskola és mel­
léképületeinek felépítési munkálataira, to­
vábbá ugyanezen vármegyében Babsa köz- árverelt, az ingatlant az által, 
ség határában a Minis-patak felett épi- több ily árverelő közifi a legtöbbet Ígérő ál- 

A körorvosi állás javadalmazása : tendő fafej szerkezetű híd megépítésének tál megvettnek kell kijelenteni. Ha ez az
1. Készpénzfizetés 1600 korona. 2. Helyi összes munkálataira. Az élőbbemre 18.193 ígéret a kikiáltási árt meghaladja az előbbi

pótlék iránt intézkedés folyamatban. 3. Az kor. 2! filL, az utóbbira pedig 3489 kor. 18 bekezdés szabályait kell alkalmazni, 
orvosi körben levő uradalmaktól 2000 korona, fillér költség van előszámitva. Az árverési feltételek többi pontjai
4. Husvizsgálati díjban 300 korona. 5. Kerületi A zárt Írásbeli versenytárgyalás Ara- a hivatalos órák alatt a kir. törvényszék
betegsegélyző pénztártól 694 kor. Összesen: dón a királyi állam jószágigazgatóság hi- tlkvi irattárában, kifüggesztési tábláján
4594 korona. 5 szoba és mellékhelyiségekből vataios helyiségében 1913, é\i augusztus és Nagy becskerek városházánál meg le­
álló lakás és házikertnek természetbeni él- hó Ö, napján délelőtt 10 órakor fog meg- kinthetők. 
vezető. tartatni.

Torontálmegye bánlaki járásában Istvan- 
völgy községbem székhellyel szervezett kör­
orvosi állásra pályázatott hirdetek.

A kör községei: Istvánvölgy, Györgyháza, 
Szécsénfalva, Ülécz és Újfalu,

1

Nagybecskereken, 1913. évi június hó 
12. napján.Felhívom mindazokat, akik ezen állást Ajánlattevő az ajánlott összeg öt (5)

elnyerni óhajtják, hogy az 1908. évi XXXVIií. ' v -ának megfelelő készpénz, vagy elfogad- 
t.-e. 7. §-ában előirt képesítésiiket és eddigi ható értékpapírokból álló bánatpénznek 
alkalmaztatásukat igazoló okmányokkal fel- valamely királyi adóhivatalnál történt le­
szerelt kérvényeiket hozzám fi évi augusztus fut elet igazoló nyugtával felszerelt, iven-
hö 10 ig nyújtsák be. kint egy koronás bélyeggel ellátott, lepe­

dőit és kellő fel Írással ellátott írásbeli 
ajánlatot tartozik benyújtani, amelynek 
tartalmaznia kell ajánlattevő azon nyilat- 

Dr. ürméuyi, főszolgabíró, kozatáí, hogy az árlejtési és szerződési fel­
tételeket ismeri s magát azoknak aláveti.

Az ajánlatban az ajánlott összeg szá­
mokkal és hetükkel világosan kiírandó.

z ajánlatok az aradi m. kir. állami 
igaz a lóságnál 1913. évi augusztus 

! n (hilelőtt 10 óráig nyújthatók 
a tervrajz, költségvetés és a fel- 

a hivatalos órák alatt megtekint-

Rektorisz, kir. ívsz. bíró

1533/1. 1913. 418 —2 2sz.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A választás napját később fogom kitűzni. 
Bánlak, 1913. évi Julius hú 10-én.

í*S<

\ alias- és közoktatásügyi m. kir. mi­
niszter ur 39614—913. számú rendeleté­
vel az (»besenyői központi elemi iskola 
épilését engetiélyezte.

A fentemlitett munkálatok biztosí­
tása céljából folyó évi Julius hó 23-án 
délelőtt 11 órára Ubesenyő község község­
házánál tartandó ujabbi zárt versenytár­
gyalás* lurdettetik a következő í 
mellett:

1354/11. 1913. sz. 417—2.1

Árlejtési hirdetmény. jószág 
hó 6. uapj 
be, almi 
í étel ek 
hetők.

Toron tál vármegye közigazgatási bizottsága 
76/1913. sz. a Klsmargita községben községi 
iskola építését engedélyezte

A fent említett munkálatok biztosítása cél­
jából folyó évi julius 31-ikének délelőtt 9 és fel 
órajára Kismargiía község községházánál tir­
tandó zárt versenytárgyalás lurdettetik a követ­
kező feltételek mellett:

i. A versenytárgyaláson minden hazai 
iparos resztvehet, ki iparának gyakorla­
tara hatósági engedélyivel bír. Azon pá­
lyázók, kik törvényes képesítéssel

Elkésett, utóajánlatok, vagy táviratok 
fognak • figyelembe vétetni.

., A jószágigazgatóság a beérkezett 
ajánlatok közül szabadon választ.

Arad, 1913. évi július hó 7-én.

nem nem
bírnak, kötelesek ajánlatukban képesítés­
sel bíró megbízottat megnevezni és képesí­
tését okmányilag igazolni.

Azon ajánlattevők, kik alulírott hiva­
tallal üzleti összeköttetésben még nem 
voltak, tartoznak megbízhatóságukat azon 
keresk. és iparkamarai bizonylattal iga­
zolni, melyhez vállalatuk telepe tartozik.

2. Az építési munkák a munkaátadás 
napjától számított 14 nap alatt 
uendők és 4 hónap alatt bei ej ezendök.

A nagybecskereki kór. törvényszék, 3. Az ajánlatok 5 pecséttel elzárt bo 
mmt telekkönyvi hatóság közhírré teszi, rilókban egykoronás bélyeggel ellátott és 
begy a m. kir. dkun kincstár végrehaifaíónak „Ajánlat az ó besenyői központi elemi is­

iitől számi!Ott 14 nan alatt mmA-n-zUn kiskorú hupiiszarovits Chranimir (képv. Kapu- kóla építési munkálataira“
4 h befelezendők * ®* “f !vl!s M,l^s verehajlúsl szenvedő ellen látva, legkésőbb a kitűzött nap délelőtt lei

nőnap atan reiejezendok. 368 korona 38 fillér tőkekövetelés és jár i-ánt 1U órájáig Ubesenvő közséo- előliámsáe-á
■ Óv koronái bLLreM át'od és'1 Aiilhi folytatott ügyeben az árverést elrendelte mii nyújtandók be. Szabálytalanul ldáili-
o ifio í Th öeiyeggel eJlatojt es „Ajánlat Ennek folytan a nagybecskereki kir tör- tett, vagy későbben érkező -nánl-itok
‘ bismargita községben építendő községi is- vényszék területén levő, a nagyi;ecskereki o96 figyelembe nem vétetne!'
-iola munkálataira“ felirattal ellátva, legkésőbb számú likvben A 1 i «nrsy kiío i - ^ í \ ; , v‘ ,.

BÜtFESB iillBHSi éA SPIEIE
4 Az ajánlatokhoz az általános feitételek- ajSsÄi “ ajauIatllOZ CM"

ben előirt es az ajan ati összeg ó»/o-Anak meg- megtartandó nyilvános árverésen í követező 5 Az SáSiattevők aiárdntaibb»!
felelő bana,pénzről kiállított Margita községi feltételek alalt fog eladás alá kerülni: árlejtés napból számított ál 1™^ aZ

ajánk thoz csatolni nem szabad. f '• a megállapított kikiáltási áron óidnak koteleze tsegben és bánatpénzük
5. Az ajánlattevők ajánlataikkal a leit s [ •• ..‘p'eiJe. et ,senkl sein tesz, az árverésre esakis a felsőbb hatóság döntése után fog 

napjától számított 30 napig maradna öté - k . űzött Unok a megal apított kikiáltási visszaadatm.
zettségben és bánatpénzük csakis a felsőbb a áron az árverésen

halósiíg döntése után fog visszaadaini. 71 1 • '
6. A szóban forgó munkálatra vonatkozó kikiáltási ar

műszaki művelet és részletes feltételek alul­
írott hivatalban a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők és lemásolhatok. Egyébként aján­
lattevők kívánságára a vonatkozó költségvetés

lemásolás! dij fejében,

1. A versenytárgyaláson minden hazai 
iparos részt vehet, ki iparának gyakorlására 
hatósági engedéllyel hír. Azon pályázók, kik 
törvényes képesiíéssel nem bírnak, kötelesek 
ajánlatukban képesítéssel bíró inegbizoliat. ineg-

és képesítését okmányilag igazolni 
Azon ajánlattevők, kik alulírott hivatallal 

üzleti összeköttetésben még nem voltak, tar­
toznak megbizhdóságukat azon keresk. és ipar­
kamarai bizonylattal igazolni, melyhez válla­
latuk telepe tartozik.

2. Az építési munkák a munkaátadás

M. kir. állami jószágigazgatóság. 
(Utánnyomás nem díjazta!ik.)

oö57—1913. tkvi szám. 407—1nevezni
íkrai iiiiíeiüÉíi és áiEóil íiiíéíÉi meü'kez-

felirattal ci­

hán

i

6. A szóban forgó munkálatra vonat­
kozó műszaki művelet és részletes f Ité 
tmek alulírott hivatalnál a hivatalos rál 
oÍa u l ^^tekinthetők és lemásolhatok, 
Se, ent ajánlattevők kívánságára a 
^ natkozü koltsegvetesek alulírott hiva­
tal áltál 10 korona lemásolás! dij fejében, 

1 m;umaűífri mmta Bedig díjtalanul

,, ... , fokozatos leszállí­
tása következtében a legalacsonyabb árt 
el erő igeret nem tétetik, a kiküldött az ár­
verest felfüggeszti.

2. A vhn. 21. 
tár mint árverelő ba

§-a értelmében a kincs-1
4 ajánlati hh nieg-
minta

7. A munka elnyerője a munka teljesité- kezfiiep ’ d.AA' *~Ci ■ *-anak második e- , a ^ muaka elnyerője a munka telje­
séhez csakis a magyar szent korona országai kibocsátására*1 -in acia,m.e,liie® záloglevelek , 1(:z e6*&kis a magyar szent korona
területén előállított anyagokat és berendezési ~7él pS ' •1°é0SiÍ0,tt .es, Budapesten Jouleten előállított anyagokat és bereu 
tárgyakat építhet be, a Munkához pedig magyar ÍS£ tarKyak?‘ ^pithít be, a munkához
honos műszaki erőket, iparosokat, munka- ián alakult1 tUA 4i fi,13' alap‘ f L 1im‘Kym'1 hou<>s műszaki erőket ipa'
VeZ°S ÄftfÄ hivatal 2^“ * “™“^oA

közegei ellenőrzésének tartozik magát alávetni.
Külföldről beszerzendő anyagok és berendezési 
tárgyakra indokolt esetekben csak a felsőbb 
hatóság adhat engedélyt.

8. A munkát elnyerő vállalkozó 5%-os 
bánatpénze a közszállitási szabályzat B) 8. 
pontja értelmében biztosítékként 10%-ra ki- 
egészitendő, mely biztosíték a jótállási határ­
idő lejártáig visszatartalik.

9’ Alulírott hivatal Kismargita községgel 
egyetértőleg a beérkezett ajánlatok között az
ajánlott árakra való tekintet nélkül szabadon 
dönt.

üjiciMuveiKtízei a mu
megterhelt ingatlan alkalmazhat. 

eiarverezésénél.Abban az esetben amelyben
fiz arvorulo A X7 ot'Eca! iii A Ta za-.-. ^ i Ezen

, árverelő a torvény értelmében a bánat- vatal közege ellenőrzésének ,‘A uft hl "

pénzt elveszti, az e §■ szerint a bána pénz gát alávetni. Külföldíől i k „ietetele alól felmentett árverelő a tkvi ható- anyagok és berendelés! tál b®Szerze“do 
sag fellnvasanak kézhezvételétől nyolc nap koit esetekben csak a fciíöhh'w^ Alld°- 
alatt a bánatpénznek megfelelő összeo'et hat engedélyt " ieis°hh hatosag ad 
bírói letetbe helyezni köteles. n 8. Munkát m „

A most^ említetteken kívül a többi ár- bánatpénze -i köv^rlyna A.ahalkozó 5%-os 
verezm kívánó tartozik az ingatlan kikiál- Pontja értelmében í í n sz.abalyzat B/8. 
Íqqi aFannk 10%-at készpénzben, vagy az klPótlandó és ,.-/nn , • zt rí\lat biztosíték 
1881. évi november 1-én 3333. sz.’a keít m idő leírtáig vissza?art!UK *1Ótállási határ-

óvadékképes értékpapírban * i kiküldött ügyelő ^ahihűt hiVaMl f kir* taiJÍ‘el-

fstegst-fflssre SáS u-ili- M „ ™ 11szerint megallapitott bánatpénzt az á rtdf >L k,r' »“amépitészeti hivatal
ígért ar ugyanannyi százalékáig kiegészb „Vámos, .

hir. műszaki tanács

m a-

Nagybecskerek, 1913. évi julius hó 9-én. 
M. kir. államépitészeti hivatal.

A hivatal főnöke:
Vámos,

kir. műszaki tanácsos.

Nyomatott Pleitz Fér. os.Pál kiadónál, Nagybecskereken.
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